

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/36/341
S/14566

23 June 1981

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Тридцать шестая сессия

Пункт 31 первоначального перечня*

ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

Письмо исполняющего обязанности Председателя Комитета
по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа
от 19 июня 1981 года на имя Генерального секретаря

В качестве исполняющего обязанности Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа я хотел бы сослаться на самые последние доклады, касающиеся создания Израилем новых поселений на незаконно оккупированных арабских территориях. Согласно этим докладам премьер-министр Бегин подтвердил намерение своего правительства увеличить количество поселений.

Продолжение такой политики изменения демографического характера оккупированных территорий в нарушение четвертой Женевской конвенции от 12 августа 1949 года 1/ и при полном игнорировании международного общественного мнения и резолюций Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности ставит под угрозу международный мир и безопасность, которые уже находятся в опасности в результате безрассудной политики Израиля.

Следует напомнить, что 18 октября 1979 года Председатель Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа направил на имя Председателя Совета Безопасности и Генерального секретаря письмо (S/I3582-A/34/605), к которому прилагался экземпляр документа Всемирной сионистской организации, озаглавленный "Генеральный план развития поселений в Иудее и Самарии на 1979-1983 годы". Этот генеральный план со всей очевидностью свидетельствует о том, что Израиль полностью игнорирует основополагающие принципы международного права и намеревается продолжать свою политику создания поселений, не задумываясь о последствиях такой политики для международного мира.

* A/36/50.

1/ United Nations, Treaty Series, vol. 75, No 973, p.287.

К настоящему письму прилагается копия еще одного документа, составленного в сентябре 1980 года автором генерального плана Матитьяху Дроблесом и озаглавленного "Создание поселений в Иудее и Самарии - стратегия, политика и планы". Согласно достоверной информации этот доклад был утвержден правительством Израиля в январе 1981 года. В настоящий доклад были включены сноски, в которых приводятся показатели и информация, содержащиеся в последнем дополненном издании настоящего доклада, вышедшем в январе 1981 года на языке иврит. При внимательном ознакомлении с этим документом не остается никаких сомнений в отношении намерения Израиля аннексировать незаконно оккупированные им арабские территории. Более того, в нем подтверждается тот факт, что автономия, которую Израиль обещает предоставить этим оккупированным территориям, будет распространяться не на сами территории, а только на "проживающее в них арабское население". В докладе также приводятся факты прямого захвата земель с целью создания поселений и расчленения арабского населения, с тем чтобы затруднить достижение им территориальной и политической целостности. Цинизм Израиля и полное отсутствие доверия к нему проявляется к тому же в заявлении, которое гласит: "В свете текущих переговоров о будущем Иудеи и Самарии в настоящее время возникает необходимость в том, чтобы выиграть время".

Также, видимо, уже существуют планы создания на последующие пять лет 12-15 поселений в год и увеличения численности еврейского населения на 120 000-150 000 человек.

Организации Объединенных Наций и особенно Совету Безопасности настоятельно необходимо принять срочные и решительные меры, если международное сообщество не хочет оказаться перед лицом опасности, которой его подвергает Израиль, нагло игнорируя мировое общественное мнение и международное право.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 31 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

Рауль РОА-КУРИ
Исполняющий обязанности Председателя
Комитета по осуществлению неотъемлемых
прав палестинского народа

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ

ВСЕМИРНАЯ СИОНИСТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОТДЕЛ ПОСЕЛЕНИЙ

СОЗДАНИЕ ПОСЕЛЕНИЙ В ИУДЕЕ И САМАРИИ -
СТРАТЕГИЯ, ПОЛИТИКА И ПЛАНЫ

Составитель

МАТИТЬЯХУ ДРОБЛЕС

Иерусалим, сентябрь 1980 года

/...

НЫНЕШНЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ С ПОСЕЛЕНИЯМИ В ИУДЕЕ И САМАРИИ

К настоящему времени в Иудее и Самарии уже созданы или находятся в процессе создания 44 поселения: 21 общинное поселение, 12 городских поселений, 3 мошава, 3 киббуца, 3 промышленных поселка, 1 районный центр и 1 промышленный центр. За последние три года, т.е. с 1977 года, в Иудее и Самарии были созданы или находятся в процессе создания 35 поселений (см. прилагаемый перечень поселений в Иудее и Самарии). В настоящее время численность еврейского населения, проживающего в этих районах, составляет приблизительно 10 000 человек 1/.

Большая часть поселений в Иудее и Самарии представляет собой общинные деревни. Общинное поселение является относительно новой формой поселений. Такого рода поселение рассчитано на 300 семей, что позволяет развивать интенсивную и продуктивную форму общинной жизни, создавать обособленное сельское общество, способное поднять качество жизни и обслуживания на более высокий уровень, чем тот, который обычно существует в более крупных, "открытых" городских обществах, находящихся на аналогичном уровне экономического развития. В таком небольшом "закрытом" обществе существует возможность взаимного сотрудничества и выработки принципиальных решений, для чего необходимо предпринять более активные усилия, с тем чтобы сохранить определенный характер такого рода поселения. Все жители общинного поселения являются членами совместной кооперативной ассоциации. Чтобы вступить в такую ассоциацию, кандидат должен пройти через установленные процедуры приема, обязательные в сельскохозяйственных поселениях, после чего его кандидатура утверждается комитетом по приему, куда входят представители отдела поселений и движения за создание поселений, к которому это конкретное поселение относится, а также один представитель от самого поселения. Каждый кандидат должен удовлетворять требованиям, выработанным в соответствии с характером данного поселения и с правилами, установленными ассоциацией, и в соответствии с характером движения за создание поселений. Все эти процедуры направлены на обеспечение возможно более полного взаимопонимания среди членов поселения, что является непременным условием надлежащего функционирования небольшого поселения. Ассоциация ведает муниципальными службами (садоводство, эксплуатация дорог, уборка мусора, водоснабжение и т.п.), социальным обслуживанием (образование, здравоохранение, помощь в случае стихийных бедствий и т.п.), культурной и социальной деятельностью, а также досугом населения, и оказывает помощь членам ассоциации в производственно-экономической области (финансирование и сбыт), следит за сохранением определенного характера данного поселения и представляет его в сношениях с внешними организациями.

Отдел поселений содействует общинным поселениям в финансировании государственных инвестиций и деятельности в области создания инфраструктуры. Помощь предоставляется в форме долгосрочных займов в соответствии с правилами и процедурами, действующими в сельскохозяйственных поселениях. Производственная деятельность в поселении осуществляется как отдельными членами, так и объединениями членов, причем ответственность лежит на самих членах поселения. Отдел поселений содействует финансированию необходимых капиталовложений в производственные предприятия, создаваемые членами ассоциации в соответствии с правилами данного поселения. Такая помощь предоставляется только постоянным жителям данного поселения, работающим на конкретном предприятии, и только после того, как эксперты отдела поселений проанализируют и подтвердят экономическую рентабельность такого предприятия.

Отдел поселений оказывает помощь сельским поселкам в создании своих собственных средств производства, чтобы как можно быстрее сократить количество поселенцев, вынужденных преодолевать большие расстояния в целях получения средств к существованию — нежелательное явление с социально-экономической точки зрения, а также с точки зрения безопасности. Из-за нехватки земли и воды в горных районах, что сокращает возможность обеспечения надлежащего существования за счет сельского хозяйства, возникает необходимость в обеспечении этих поселений средствами к существованию на основе развития промышленности, туризма и интенсивного сельского хозяйства, требующего относительно небольших участков земли и объема воды.

Следует отметить, что, несмотря на относительно ограниченные ресурсы, вкладываемые в средства производства, поселенцам удалось добиться довольно высокого качества жизни. В большей части поселений существуют отличные социальные условия, а атмосфера является приятной и теплой, характеризующейся активной культурной и общественной деятельностью. Поэтому большая часть поселений Иудеи и Самарии функционируют надлежащим образом и на прочной основе. На начальном этапе нам пришлось преодолеть многочисленные трудности, однако по сравнению с другими районами данные поселения уже через короткий промежуток времени стали функционировать надлежащим образом и при относительно небольших потребностях в капиталовложениях. Сначала мы были вынуждены обеспечивать эти поселения привозной водой, доставляемой в цистернах, однако в настоящее время в большую часть поселений проведен водопровод. В различных поселениях (Кедумим, Шилох) были пробурены колодцы. Также была создана надлежащая инфраструктура, и в скором времени все поселения Самарии будут подсоединены к национальной энергосистеме. Во многих поселениях в настоящее время уже ведется работа по созданию инфраструктуры для строительства постоянных жилых комплексов в соответствии с методом "сам построй себе дом".

Ниже приводятся подробные данные о четырех общинных поселениях в Самарии, которые являются показательными в отношении всех поселений такого рода.

/.../

1. ОФРАХ

Офрах - первое еврейское поселение в Самарии - было создано пять лет тому назад на высоком холме вблизи древнего города Офрах, у подножья которого пролегает дорога, ведущая в Фретц Хамирдафим (местность, где ИДФ (Силы обороны Израиля) ведут борьбу с террористами) и в Иорданскую долину, а также вблизи горной дороги, идущей вдоль южной границы Самарии. В настоящее время в этом поселении проживает 72 семьи 2/, причем общее количество жителей равняется 500 человек 3/, из которых 300 человек составляют дети. Жители этого поселения совместно обеспечивают проведение социально-культурных мероприятий, функционирование общественных служб, служб материально-технического снабжения и осуществление экономической деятельности. К настоящему времени уже создано 72 единицы временного жилья, и в этом году намечается построить еще 10 таких единиц. Кроме того, уже осуществляется строительство 50 постоянных жилых единиц; таким образом, к концу этого года в Офрахе будет проживать 80 семей 4/. Около 80 процентов жителей Офраха получают средства к существованию непосредственно на территории поселения, а оставшаяся часть зарабатывает на жизнь в близлежащих районах. В данном поселении имеется 3 сталелитейных мастерских, 3 столярные мастерские, типография и артель по сбору сотового меда. В поселении было также создано бюро программирования с помощью вычислительной техники, в котором работают 18 программистов и плановиков, являющихся жителями этого поселения. Кроме того, в Офрахе действует местная школа, где работает 15 жителей, колледж по изучению вопросов еврейской истории и культуры и молодежное общежитие, а также бухгалтерская контора и бюро переводов, клиентами которых являются жители Иерусалима, и землемерная контора. Отдел поселений выделил для Офраха плантацию площадью в 90 дунамов для посадки вишневых, сливовых и абрикосовых деревьев; в нынешнем году планируется увеличение площади этой плантации до 150-200 дунамов. В нынешнем году также были возведены промышленные сооружения на площади, превышающей 2 100 кв. км, с тем чтобы расширить и реализовать существующие проекты, которые в настоящее время осуществляются во временных условиях. Также планируется строительство четырех птицеферм.

2. БЕЙТ-ЭЛЬ

Это поселение расположено вблизи библейского Бейт-Эля возле военной базы, справа от дороги, соединяющей Рамаллах и Наблус, примерно в 2 км к северу от перекрестка дорог, ведущих в Офрах, и приблизительно в 20 км к северу от Иерусалима. Поселение Бейт-Эль стало заселяться приблизительно два с половиной года назад 5/, в ноябре 1977 года. В настоящее время в поселении проживают 65 семей 6/, с общим количеством населения 300 человек, причем 170 человек составляют дети 7/. В поселении построено 74 жилых единицы. Уже утверждено строительство 50 постоянных жилых единиц и ведутся работы по созданию инфраструктуры. В поселении есть крупный овощной магазин, поликлиника с хирургическим отделением, и в скором времени в ней откроется детская поликлиника. Кроме того там также есть библиотека для детей и взрослых, молодежный клуб и клуб молодежного движения Бней-Акива, ведется активная культурная деятельность и деятельность по изучению библии. Местные жители работают как в своем поселении, так и в своем районе, а некоторые из них - в других районах. Уже создана мастерская по производству игрушек, где работают 3 жителя поселения, а также косметический салон. Отдел поселений построил в Бейт-Эле промышленный объект на площади 660 кв. м, в котором могут разместиться 3-6 фабрик. Уже утверждено строительство бензоколонки с закусочной и другими сооружениями, которое начнется в скором будущем. Также рассматриваются другие возможности для осуществления в Бейт-Эле экономических проектов в течение следующего бюджетного года.

3. КЕДУМИМ

Это поселение было создано четыре с половиной года назад. Оно расположено недалеко от деревни Кадум, приблизительно в 7 км к западу от Наблуса. В поселении проживает около 700 человек 11/: 120 семей 8/, включая 360 детей 9/, 10 одиноких и 60 семинаристов 10/. В настоящее время в поселении насчитывается 130 жилых единиц "ашкубит" и 10 жилых прицепов. Кроме того уже проводится работа по созданию инфраструктуры для строительства постоянного жилья по методу "сам построй себе дом". В поселении есть синагога, центральная столовая, детские ясли, административные помещения, школа (9 классных комнат), семинария, поликлиника, помещение для крупного овощного магазина и 8 помещений для различных видов магазинов, торгующих товарами широкого потребления. Около 60 процентов жителей зарабатывают на жизнь непосредственно в поселении. В нем было создано 2 теплицы для выращивания домашних растений, 3 птицефермы, сталеплавильная мастерская, фабрика по производству инсектицидов, швейная мастерская по производству детской одежды, книгохранилище, копировальная мастерская и целлюлозно-бумажная фабрика (находится в совместном владении с гражданином Японии, который симпатизирует Израилю), столярная мастерская и предприятие по производству красителей. Действующий в поселении Ерец-израильский колледж, где работает 6 семей, проводит курсы по изучению истории Иудеи и Самарии в частности, и Ерец Израэля - в целом.

4. ЭЛОН МОРЕХ

Это поселение было создано в январе 1980 года на горе Кабир в 4 км к востоку от Наблуса. В поселении проживает 35 семей 12/, в том числе 130 детей 13/, и 6 одиноких - всего приблизительно 200 человек 14/. До последнего времени в поселении насчитывалась 41 жилая единица типа "троумасбест", а также 7 общественных зданий: синагога, детский сад (2 комнаты для занятий), детские ясли (3 комнаты), школа (4 классных комнаты), поликлиника, административное здание и крупный овощной магазин. К поселению была проложена широкая подъездная мощеная дорога и завершается строительство дороги через деревню Дир-эль-Кхатаб. В настоящее время отдел поселений сооружает промышленный комплекс на горе Кабир площадью свыше 1 200 кв. м., где по плану будут размещены слесарная мастерская и другие предприятия (например, фабрика по производству инсектицидов). Также планируется строительство дополнительного промышленного комплекса. Деятельность в области образования и культуры осуществляется в детском саду, в яслях и молодежном клубе. В ближайшем будущем планируется увеличить количество семей в поселении, с тем чтобы к концу нынешнего года в нем проживало приблизительно 40 семей 15/.

СТРАТЕГИЯ СОЗДАНИЯ ПОСЕЛЕНИЙ В ИУДЕЕ И САМАРИИ

Сегодня на востоке нам противостоит широкий фронт государств, не признающих Израиль, куда входит Сирия, Ирак, Иран и Саудовская Аравия. Эти государства, обладающие обширными ресурсами и объединившиеся на основе своей враждебности к Израилю, представляют в настоящее время постоянную угрозу нашей восточной границе. Уроки, которые мы извлекли из предыдущих войн, свидетельствуют о том, что нам необходимо как можно больше отдалить свои границы от наших густонаселенных городских, промышленных и экономических центров, расположенных в прибрежной равнине, с тем чтобы создать себе достаточное свободное пространство для мобилизации наших войсковых резервов, на которые нам приходится полагаться из-за огромного численного превосходства армий арабских государств. Таким образом, увеличение пространства между нашими восточными границами с Иорданией и нашими густонаселенными центрами в значительной степени содействует безопасности всего израильского государства.

Однако для обеспечения безопасности этого уязвимого района одного военного присутствия в территориях к западу от Иордании недостаточно. Для безопасности государства жизненно необходимо обеспечить гражданское присутствие в форме еврейских поселений, поскольку все поселения в Иудее и Самарии расположены на высотах, господствующих над важными перевалами, которые труднопроходимы как для военной техники, так и для любого другого вида транспорта. Следует отметить, что в свете уроков, извлеченных в результате последней войны, были приняты все необходимые меры, с тем чтобы дать возможность поселенцам данных территорий защитить себя в случае, если они подвергнутся неожиданному

нападению. Таким образом, не возникает необходимости в их эвакуации перед лицом возникновения новой войны, поскольку такая густая сеть поселений, расположенных на высотах, сможет оказаться надлежащим заслоном против объединенного восточного фронта, который в настоящее время угрожает Израилю, или, по крайней мере, сможет сдержать нападение арабов, пока не будут мобилизованы и подготовлены к военным действиям войсковые резервы. Такая буферная зона поселений также обеспечит более надежную безопасность для поселений в Иорданской долине, которая является нашим передовым оборонительным заслоном на востоке, и не позволит этим поселениям оказаться в таком положении, при котором враждебные силы будут наступать на них как с востока, так и с запада.

В свете текущих переговоров о будущем Иудеи и Самарии в настоящий момент нам необходимо принять меры для того, чтобы выиграть время. В этот период все будет зависеть, главным образом, от нашей политики создания поселений на этих территориях и в меньшей степени — от любых других соображений. Вот почему сейчас наступило самое удобное время для проведения активной и всесторонней политики создания поселений, особенно на холмах Иудеи и Самарии, которые в силу своих природных характеристик труднопроходимы и господствуют на востоке над Иорданской долиной, а на западе — над прибрежной равниной.

В этой связи сегодня важно подчеркнуть, главным образом путем активных действий, что автономия не распространяется и не будет распространяться на территории, а только лишь на проживающее в них арабское население. Это должно найти выражение, главным образом, в практических мерах. В этой связи необходимо сейчас же захватить государственные земли и некультивируемые неплодородные земли в Иудее и Самарии, с тем чтобы заселить районы между центрами, заселенными меньшинствами, и вокруг этих центров с целью сведения до минимума опасности возникновения на этих территориях еще одного арабского государства. Населению меньшинств, отрезанному еврейскими поселениями, будет трудно добиться территориального и политического единства.

Не должно быть и доли сомнения в отношении нашего намерения навсегда остаться на территории Иудеи и Самарии. В противном случае это может вызвать излишние волнения среди населения меньшинств, что в конечном итоге приведет к постоянным попыткам создать еще одно арабское государство на этих территориях. Самым лучшим и наиболее эффективным средством для устранения даже тени сомнения в отношении нашего намерения навсегда оставить за собой Иудею и Самарию является осуществление процесса ускоренного создания поселений на этих территориях.

Еврейские поселения в Иудее и Самарии будут создаваться, главным образом, на государственных землях или на некультивируемых неплодородных участках земли, которые никому не принадлежат, и эти меры ни в коей мере не направлены на лишение населения участков земли, находящихся в их владении. Такая политика создает разумную перспективу для мирного сосуществования. Более того, совместное проживание евреев и

арабов в течение длительного периода времени является единственной возможностью для постепенного развития добрососедских взаимоотношений, для создания атмосферы взаимопонимания и для столь необходимого определения общих интересов. Как показывает исторический опыт, личные и тесные связи между враждебными группами населения обычно в большей степени способствуют достижению действительного мира, чем любые политические соглашения, подписанные руководителями этих групп населения.

ПОЛИТИКА СОЗДАНИЯ ПОСЕЛЕНИЙ В ИУДЕЕ И САМАРИИ

Опыт свидетельствует о том, что необходимо избегать таких ситуаций, в которых в каком-либо районе одно из поселений создается изолированно от других, поскольку это обуславливается как необходимостью пользоваться различными услугами совместно с соседними поселениями, так и соображениями безопасности. Таким образом, возле каждого существующего в Иудее и Самарии поселения необходимо создать дополнительные поселения, с тем чтобы создать комплексы поселений в однородных районах и обеспечить возможность создания совместных служб и средств производства. Существует весьма большая вероятность того, что расширение и развитие этих поселений в конечном итоге может привести в некоторых случаях к естественному возникновению у их жителей желания объединиться и создать единое городское поселение, включающее в себя все поселения одного комплекса. В целях обеспечения возможности создания широкой сети поселений, а также поселений с высоким уровнем качества жизни большая часть поселения в Иудее и Самарии формировалась и будет формироваться в виде сельских общинных деревень. На первой стадии создания поселений их население будет достигать 50-300 семей, которые будут зарабатывать на жизнь, главным образом в промышленном секторе, в секторе туризма и обслуживания и в значительно меньшей степени - в секторе интенсивного сельского хозяйства, что объясняется нехваткой в данных территориях сельскохозяйственных средств производства. На самой первой стадии осуществления программы в области создания поселений планируются и создаются региональные службы по вопросам образования, здравоохранения и культуры - в каждом комплексе и в одном из их центральных поселений. Чем раньше будут созданы эти службы, тем выше будет благосостояние жителей новых поселений. Созданию поселений предшествует организация группы потенциальных поселенцев и их подготовка к занятию земли. Сектор по привлечению населения отдела поселений организует среди поселенцев систему мероприятий в области социальной ассимиляции (как новые переселенцы, так и старые жители) при координации деятельности с различными движениями за создание поселений и с другими общественными организациями. Следует отметить, что в настоящее время существуют огромные потенциальные возможности в области создания поселений. Постоянно возрастает поток заявлений, подаваемых людьми, желающими поселиться в Иудее и Самарии, а число семей, как в Израиле, так и за его

пределами, желающих поселиться на этих территориях - как путем создания новых поселений, так и путем переезда в уже существующие - достигает многих тысяч.

В течение последующих пяти лет необходимо ежегодно создавать в Иудее и Самарии 12-15 городских и сельских поселений, с тем чтобы через пять лет число поселений выросло на 60-75 единиц, а численность еврейского населения, проживающего в них, достигла 120-150 тыс. человек. Более подробно этот план изложен в брошюре, представленной мной в октябре 1978 года на рассмотрение правительства и междепартаментского комитета по созданию поселений и озаглавленной "Генеральный план развития поселений в Иудее и Самарии на 1979-1983 годы", опубликованной отделом сельских поселений Всемирной сионистской организации 16/.

ПЕРЕЧЕНЬ СОЗДАНЫХ ИЛИ СОЗДАВАЕМЫХ ПОСЕЛЕНИЙ В ИУДЕЕ И САМАРИИ 17/

НАЗВАНИЕ	ВИД	ВРЕМЯ СОЗДАНИЯ	РАЙОН/КОМПЛЕКС
1. Кедумим	Общинное	1975	Кедумим
2. Элон-Морех	Общинное	1979	Элон-Морех
3. Беит-Хорон	Общинное	1977	Гивон
4. Матитьяху	Общинное	В процессе создания	Модиин
5. Мевох-Хорон	Мошав	1970	Модиин
6. Халамиш (Неве Зуф)	Общинное	1977	Халамиш
7. Салит	Промышленный поселок	1978	Салит
8. Санор	Общинное	1977	Шавей-Шомрон
9. Дотан	Общинное	В процессе создания	Рейхан
10. Шавей-Шомрон	Общинное	1977	Шавей-Шомрон
11. Маалех-Шомрон	Общинное	1979	Карней-Шомрон
12. Якир (Карней Шомрон Д)	Общинное	В процессе создания	Карней-Шомрон
13. Бейт-Эль	Общинное	1977	Бейт-Эль
14. Мицпех Иерихон	Общинное	1977	Адумим
15. Офрах	Общинное	1975	Бейт-Эль
16. Шилох	Общинное	1977	Шилох
17. Тапуах	Общинное	1978	Шилох
18. Тэкоах	Общинное	1978	Эцион
19. Элазар	Промышленный поселок	1977	Эцион
20. Кфар-Эцион	Киббуц	1967	Эцион
21. Мигдаль-Оз	Киббуц	1977	Эцион

/...

НАЗВАНИЕ	ВИД	ВРЕМЯ СОЗДАНИЯ	РАЙОН/КОМПЛЕКС
22. Рош-Цуриm	Киббуц	1975	Эцион
23. Кохаф-Хашахар	Общинное (Нахал)	1977	Бейт-Эль
24. Мевох-Шилох	Общинное (Нахал)	1977	Шилох
25. Римоним	Общинное (Нахал)	1977	Бейт-Эль
26. Кфар-Адумим	Общинное	1979	Адумим
27. Рейхан	Мошав	1979	Рейхан
28. Бейт-Арейех (Левонах)	Общинное	В процессе создания	Халамиш
29. Хомеш (Маалех- Нахал)	Мошав (Нахал)	1979	Шавей Шомрон
30. (Новый) Мицпех-Гивон	Общинное	1980	Гивон
31. Хинанит (Рейхан В)	Промышленный поселок	1980	Рейхан
(Всево 31 сельское поселение, находящееся в ведении отдела поселений)			
32. Карней-Шомрон	Городское	1977	Карней-Шомрон
33. Карней- Шомрон С	Городское (регу- лярная армия)	В процессе создания	Карней-Шомрон
34. Бейт-Эль В	Городское	1977	Бейт-Эль
35. Хар-Гилох	Городское	1968	Эцион
36. Эфрат	Городское	В процессе создания	Эцион
37. Гивон	Городское	1977	Гивон
38. Ариэль (Кхарс)	Городское	1977	Ариэль
39. Кирьят-Арба	Городское	1968	Хеврон
40. Элкана	Городское	1977	Ариэль

A/36/341
S/14566
Russian
Annex
Page 12

НАЗВАНИЕ	ВИД	ВРЕМЯ СОЗДАНИЯ	РАЙОН/КОМПЛЕКС
41. Мишор-Адумим	Промышленный центр	1975	Адумим
42. Маалех-Адумим	Городское	В процессе создания	Адумим
43. Элкана В	Городское	В процессе создания	Ариэль
44. Элон-Швут	Районный центр	1970	Эцион

(Всего 13 городских поселений, находящихся в ведении министерства строительства)

Всего: 44 поселения

/...

Сноски. (Нижеследующие показатели и другая информация приведены в соответствии с текстом доклада, опубликованного на языке иврит в январе 1981 года)

1. В Иудее, Самарии и Иорданской долине созданы и создаются в настоящее время около 78 поселений с населением в 17 600 человек. За последние три года в этих районах было создано 56 поселений, и за этот период еврейское население увеличилось на 14 300 человек.

На настоящий момент в Иудее и Самарии (исключая Иорданскую долину) созданы или находятся в процессе создания около 54 поселений (из которых 46 было создано за последние три года). Они включают 27 общинных поселений, 12 городских поселений, 4 промышленных поселка, 3 кибуцца, 1 мошав, 1 районный центр, 1 промышленный центр и 5 других поселений. На сегодняшний день численность еврейского населения в Иудее и Самарии составляет 14 600 человек.

2. В настоящее время 80

3. В настоящее время 600

4. Около 130

5. Около трех лет назад

6. В настоящее время 73

7. В настоящее время 500

8. В настоящее время 130

9. В настоящее время 400

10. В настоящее время 80

11. В настоящее время 800

12. В настоящее время 40

13. В настоящее время 150

14. В настоящее время 300

15. В настоящее время 70

16. В течение последующих пяти лет необходимо сосредоточить внимание на быстром расширении существующих в Иудее и Самарии 54 поселений, на развитии инфраструктуры (дороги, электроэнергия, водоснабжение

/...

и коммуникации), создании источников занятости в поселениях и в их окрестностях и создании дополнительно 10 поселений. Такого рода деятельность увеличит численность еврейского населения в Иудее и в Самарии приблизительно на 100 000 человек. Таким образом, через 5 лет приблизительно в 80 сельских и городских поселениях в Иудее, Самарии и Иорданской долине будут проживать 120 000 евреев.

17. См. текст, прилагаемый ниже.

17/ Перечень созданных или создаваемых поселений в Иудее и Самарии

(Согласно варианту доклада за январь 1981 года)

<u>Время создания</u>	<u>Название поселения</u>	<u>Вид поселения</u>	<u>Движение поселения</u>	<u>Район-комплекс</u>
1. 1967	Кфюр-Эцион	Киббуц	Религиозный киббуц	Эцион
2. 1968	Кирият-Арба	Городское	-	Хеврон
3. 1969	Хар-Гилох	Городское	-	Эцион
4. 1970	Мевох-Хорон	Мошав	Поулей Аюдат Израэль	Модиим
5. 1970	Элон-Швут	Региональный центр	-	Эцион
6. 1975	Кедумим	Общинное	Аманах	Кедумим
7. 1975	Офрах	Общинное	Аманах	Бейт-Эль
8. 1975	Рош-Цури	Киббуц	Религиозный киббуц	Эцион
9. 1975	Мишор-Адумим	Промышленный центр	-	Адумим
10. 1977	Элазар	Промышленный поселок	Объединение мошавов рабочих Мизрахи	Эцион
11. 1977	Бейт-Хорон	Общинное	Аманах	Гивон
12. 1977	Халамиш	Общинное	Аманах	Халамиш
13. 1977	Санор	Общинное	Аманах	Шавей-Шомрон

/...

<u>Время создания</u>	<u>Название поселения</u>	<u>Вид поселения</u>	<u>Движение поселения</u>	<u>Район- комплекс</u>
14. 1977	Шавей-Шомрон	Общинное	Аманах	Шавей-Шомрон
15. 1977	Бейт-Эль	Общинное	Аманах	Бейт-Эль
16. 1977	Бейт-Эль В	Городское	-	Бейт-Эль
17. 1977	Мицпех Иерихон	Общинное	Аманах	Адумим
18. 1977	Мигдаль-Оз	Киббуц	Религиозный киббуц	Эцион
19. 1977	Кохав-Хашахар	Общинное	Аманах	Бейт-Эль
20. 1977	Мевох-Шилох	-	-	Шилох
21. 1977	Римоним	Общинное	Сельскохо- зяйствен- ный союз	Бейт-Эль
22. 1977	Карней-Шомрон	Городское	-	Карней-Шомрон
23. 1977	Маханех-Гивон	Городское	-	Гивон
24. 1977	Элкана	Городское	-	Ариэль
25. 1977	Шилох	Общинное	Аманах	Шилох
26. 1978	Арих	Городское	-	Ариэль
27. 1978	Салит	Промышленный поселок	Херут- Битар	Салит
28. 1978	Такоах	Общинное	Аманах	Ариэль
29. 1978	Текоах	Общинное	Аманах	Эцион
30. 1979	Элон-Морех	Общинное	Аманах	Элон-Морх
31. 1979	Маалех-Шомрон	Общинное	Херут- Битар	Карней-Шомрон
32. 1979	Кффор-Адумим	Общинное	Аманах	Адумим

/...

<u>Время создания</u>	<u>Название поселения</u>	<u>Вид поселения</u>	<u>Движение поселения</u>	<u>Район- комплекс</u>
33. 1979	Рейхан	Промышленный поселок	"Сионистский рабочий"	Рейхан
34. 1980	Хомеш	Общинное	"Национальный рабочий"	Шавей- Цион
35. 1980	Хоршах (мацех Гивон)	Общинное	Аманах	Гивон
36. 1980	Нахал-Зохан	Общинное	-	Ятир
37. 1981	Матитьяху	Промышленный поселок	"Рабочий Аудат Израэль"	Модиим
38. 1981	Якир	Общинное	Аманах	Карней- Шомрон
39. 1981	Бейт-Ариех	Общинное	Херут-Битар	Халамиш
40. 1981	Хинанит	Общинное	Движение мошавов	Рейхан
41. 1981	Эфрат	Городское	-	Эцион
42. 1981	Маалех-Адумим	Городское	-	Адумим
43. 1981	Дотан	Общинное	Аманах	Рейхан
44. 1981	Маон	-	-	Ятир
45. 1981	Кармель	-	-	Ятир
46. В про- цессе созда- ния	Карней-Шомрон С	Городское	-	Карней- Шомрон
47. В про- цессе созда- ния	Биркан (Якир В)	Общинное	Аманах	Ариэль

/...

<u>Время создания</u>	<u>Название поселения</u>	<u>Вид поселения</u>	<u>Движение поселения</u>	<u>Район- комплекс</u>
48. В про- цессе созда- ния	Гиват-Зеев	Городское	-	Гивон
49. В про- цессе созда- ния	Макмеш	Общинное	Аманах	Адумим
50. В про- цессе созда- ния	Нили	Общинное	-	Модиим
51. В про- цессе созда- ния	Мицпех-Гоурин	Общинное	Херут-Битар	Хар- Хеврон
52. В про- цессе созда- ния	Шавей-Шомрон (В)	Общинное	Аманах	Шавей- Шомрон
53. В про- цессе созда- ния	Маалех-Амос (Текоах В)	Общинное	Херут-Битар	Эцион
54. В про- цессе созда- ния	Шакед (Хинанит В)	Общинное	-	Рейхан
